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Liebe Eltern,








             
 09.08.2020
herzlich Willkommen im neuen Schuljahr. Hoffentlich konnten Sie mit Ihren Kindern schöne und erholsame Ferien verbringen.
Vor den Ferien ist nach den Ferien…Wir müssen uns im Schulbetrieb weiterhin mit den Gegebenheiten zum Corona-Virus befassen. 

Am 03.08.2020 hat das Schulministerium Vorgaben (Faktenblatt/ SchulMail) zum Schulstart veröffentlicht. Neben den Vorgaben zum Unterrichtgeschehen und zur Maskenpflicht sollen die schuleigenen Hygienekonzepte weitergeführt und weiterentwickelt werden. 

Die aktuellen Ergänzungen zu unserem bestehenden Konzept finden Sie im Anhang zur Kenntnisnahme. Das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes ist auf dem Schulgelände und im Schulgebäude Pflicht (erstmal bis 31.08.2020). 

Wir haben die Organisation des Unterrichtstag ein wenig umgestaltet, um die reguläre Stundentafel zu den gewohnten Unterrichtzeiten nutzen zu können. 
Am 12., 13. und 14.08.2020 haben alle Klassen von 8.00-11.30 Uhr Unterricht. Den neuen Stundenplan erhalten die Kinder von ihrer Klassenlehrkraft. Dieser gilt ab Montag, 17.08.2020. 

Ablauf des Vormittags: 
Ab 7.45 Uhr ist eine Lehrkraft im Klassenraum anwesend. Bitte schicken Sie Ihr Kind möglichst erst kurz vor 8.00 Uhr zur Schule, um längere Wartezeiten bis zum Unterrichtsbeginn zu vermeiden. Die Kinder nutzen den für sie unten aufgeführten Eingang und gehen bitte direkt in ihren Klassenraum. Vor dem Betreten des Raumes desinfizieren sich alle Kinder ihre Hände und begeben sich umgehend zu ihrem festen Sitzplatz. Sie sitzen mit ihrem festen Sitznachbarn an einem Tisch. Jacken werden über die Stuhllehne gehängt. Die Kinder sollen bitte ausschließlich ihr eigenes Material benutzen. Die Kinder befinden sich den gesamten Unterrichtstag über in ihrem Unterrichtsraum. Für den Sportunterricht wird bis zu den Herbstferien der Bolzplatz genutzt.  Nach dem Unterricht verlassen die Kinder die Schule durch den ihnen zugewiesenen Eingang. Sie sollen sich nicht länger auf dem Schulgelände aufhalten und gehen direkt nach Hause. Die OGS-Kinder 1. Jahrgang werden von den OGS-Mitarbeiterinnen in den Klassen abgeholt. Die OGS-Kinder 2. Jahrgang gehen auf den markierten Wegen in die OGS. Die OGS-Kinder 3. Jahrgang gehen in den Pavillon und die OGS-Kinder 4. Jahrgang werden im Klassenraum 4 betreut. 
Ein- und Ausgänge: 

Klassen 1a, 1b:  



Haupteingang vor dem Schulgebäude

Klasse 2b:  




Eingang Feuertreppe Parkplatz
Klassen 2a, 4a, 4b:



 Hintereingang OGS (Schulhof unten)

Klasse 3a: 




Hintereingang (Schulhof oben-Überdachung)
Klasse 3b: 




 Eingang Pavillon 

Frühbetreuung:



 Eingang OGS (Parkplatz)
Über die Organisationsform der Toilettenbenutzung werden die Kinder von ihrer Lehrkraft informiert. Die Toiletten bleiben farblich markiert.  Es sind entsprechende Wege einzuhalten.
Die Pausen werden zeitlich versetzt in getrennten Schulhofbereichen (Ebenen) stattfinden. 

Sollte ein Kind nicht gesund sein, bleibt es bitte zu Hause (Krankmeldung in der Schule wie bisher). Wir behalten uns weiterhin vor, Kinder mit Symptomen umgehend von ihren Eltern abholen zu lassen. 
Für Kinder mit Risikoerkrankungen muss ein ärztliches Attest vorgelegt werden und Absprachen bzgl. des Distanzlernens getroffen werden. 
Vorerst wird es kein AG -Angebot geben. Alle Kinder nehmen in festen Gruppen am Förderunterricht teil. In den ersten Schulwochen wird versäumter Unterrichtsstoff aufgearbeitet. Ebenso werden wir die Bereiche „digitales Lernen“ und“ digitale Kommunikationsformen“ ausbauen. Dabei ist es wichtig, dass die Klassenlehrkraft Ihres Kindes Sie über Ihre aktuelle e-mail-Adresse erreichen kann. Bitte prüfen Sie, ob diese vorhanden ist.  Vielen Dank!
Der Schwimmunterricht für die 3. Schuljahre wird vorrausichtlich ab dem 27.08.2020 im 14-tägigen Wechsel mit immer nur einer Klasse stattfinden. Das Hygienekonzept des Schwimmbades Unna wird dabei selbstverständlich beachtet. Der Jektis-Unterricht in Klasse1 und der Instrumentalunterricht in den höheren Klassen finden unter Berücksichtigung der Hygienevorgaben vorraussichtlich ab September ebenfalls statt.
Die Schulgemeinschaft pflegt bei Corona-Verdachtsfällen und bei bestätigten Fällen einen achtsamen Umgang miteinander. Die Entscheidungen zu Quarantänemaßnahmen werden weiterhin auf der Grundlage eines vorgegebenen Meldeweges durch übergeordnete Behörden und das Gesundheitsamt getroffen. 
Das Betreten des Schulgebäudes durch nichtschulische Personen ist nur in Ausnahmefällen genehmigt und muss vorher abgesprochen werden. 

Unsere Homepage wird weiterhin aktuell gehalten. Bei Fragen nehmen Sie bitte Kontakt mit uns auf. Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
Nun verbleibe ich mit den besten Wünschen für Sie und Ihre Familie und hoffe, dass wir auch in diesem Schuljahr das Beste aus diesen neuen Bedingungen machen werden - bleiben Sie gesund!

Herzliche Grüße, 

Silke Ungelenk (Schulleiterin) mit dem Kollegium der Liedbachschule

Anlage: 
-   2. Erweiterung des Hygieneplans der Liedbachschule
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